杭州亚运准备好了



第一棒亚运火炬手罗雪娟:

跑过自己从小熟悉的风景 很奇妙,很享受!

杭州新闻(记者 奚源)9月8日,杭州亚运会火炬传 递活动在西子湖畔的涌金广场举行。游泳奥运冠军罗 雪娟杭州成为了杭州亚运会的第一棒火炬手,跑过了 杭州亚运会火炬传递的第一个50米。

罗雪娟是土生土长的杭州人,这一刻的心情,她激 动到无以复加。"我能够担任第一棒火炬手,倍感荣幸, 杭州、浙江也终于迎来了属于自己的运动会。火炬传递 本身就意味着大型运动会的头炮, 我也是怀着激动的 心情,跑过自己从小很熟悉的风景,感受很奇妙,我很 享受。

2004年雅典奥运会上,罗雪娟为中国代表团拿到 了奥运会女子100米蛙泳金牌。作为浙江第一位游泳 项目的奥运金牌获得者,罗雪娟对即将在杭州亚运 会上登场的浙江运动员也充满期待:"主场作战,压 力和荣誉是并存的,希望运动员们享受赛事,新一代 选手应该有更强的不同的新生代风貌, 希望他们赛 出水平赛出精神。不想当冠军的运动员不是好运动 员,1是个吉利吉祥的数字,运动场上第一名是我们 要争取的,但今天的第一棒是大家赋予我的,我非常 珍惜。

身为"杭州申亚形象大使",杭州亚运会申办成功, 作为三位陈述人之一的罗雪娟也有一份功劳。此后的 吉祥物评选、亚运口号评选等活动她也都积极参与。罗 雪娟表示,以前自己是运动员,在赛场上经历了高光时 刻。如今走下赛场,在幕后也有着更深刻的体会。"从8 年前申办亚运会到9月23日亚运会即将开幕,我都有在 参与,我很享受这个参与过程,幕后的故事非常引人入 胜。现在杭州终于要喜迎八方来客。希望全亚洲的客人 能够亲身体验一下浙江、杭州的风土人情和热情。杭州 有美景、有美食,西湖、钱塘江、奥体、灯光秀……相信 都会让人印象深刻,这也是我每次回家乡都想去看的 美景。"罗雪娟说。







第二棒火炬手张勇 新华社记者 孙非 摄

第二棒亚运火炬手张勇:

用云技术为亚运保驾护航 让更多人看到亚运健儿的风采

杭州新闻(记者 奚源)在杭州亚运会火炬传递现 场,从首棒火炬手罗雪娟这里接过火炬的是阿里巴巴 集团董事会主席兼首席执行官、阿里云智能集团董事 长兼首席执行官张勇。在火炬交接时,二人摆了一个特别的造型——"弯弓射大雕"。张勇表示,阿里巴巴有武 侠文化的传统, 所以在火炬传递时做了这样比较有辨 识度的动作

回忆往昔,张勇在杭州工作生活已经16年,接过亚 运火炬的这一刻,对他来说有了更为特别的意义。张勇 表示,能够成为杭州亚运会的火炬手,感到非常光荣。 阿里云是杭州亚运会的技术合作伙伴, 也深感自豪和 责任。他的同事们正在全力做好技术备战工作,为亚运 保驾护航。"杭州亚运会是历史上首次用云计算来支撑 赛事核心系统和赛事转播的一届亚运会,我们将全力 做好技术备战工作,为亚运保驾护航。杭州亚运会的精 彩画面将通过阿里云全球基础设施向全亚洲乃至全球 观众实时转播。杭州亚运会预计将在云上传输最大60 路高清和超高清信号,总计超过5000小时时长。

据张勇介绍,相比以往,杭州亚运会将不必按照 传统数据中心的方式,重复搭建和拆除机房,让赛事 举办更加绿色。技术创新的效率也得到进一步提升, 云上办赛不仅缩短了应用开发和部署时间,更避免了 传统模式下软硬件资源难以共享的问题。同时,云上 转播将超越传统卫星转播的带宽和设备限制,提供更 丰富的画面信号和剪辑方式。即使没有卫星接收设备 的中小型转播媒体也能在云上获取节目,实时在线剪 辑当地专属的比赛画面,让更多人看到亚运健儿们的 精彩表现.

"薪火"相传安全顺畅 "数实"结合蕴藏亮点

专访杭州亚运会火炬传 递指挥中心副指挥长杜作锋

新华社杭州9月8日电(记者 商意盈 吴帅帅)从实证中 华五千多年文明史的良渚"采撷"而来,在世界遗产杭州西 湖畔踏上传递的旅途。8日,杭州第19届亚运会火炬传递正

火炬传递有何亮点新意? 传递路线如何设计? 运行组织 如何科学保障?带着这些大家关注的问题,记者采访了杭州 亚运会火炬传递指挥中心副指挥长杜作锋。

"今天的启动仪式在西湖涌金公园广场举行,共有106棒 火炬手参与传递。首日传递结束之后,将在浙江省内11个地 级市依次开展传递活动。"杜作锋说。

杜作锋介绍,随后杭州亚运会火炬将在湖州、嘉兴、绍 兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,20日 回到杭州完成最后一站传递。整个传递过程将有2000余名火

秉持杭州亚运会"绿色、智能、节俭、文明"的办赛理念, 本次亚运会火炬传递线路的筹划聚焦简约、规模适度。

"各地在编制传递路线的过程中,紧紧围绕'诗画江南、 活力浙江'这一省域品牌来进行编制规划,主题很鲜明。重 点展现浙江各地深厚的历史文化底蕴,优美的自然风光,经 济社会发展所取得的突出成绩,同时也展现浙江人民的好 客与热情。"杜作锋说。

值得一提的是,在6月15日的亚运火种采集仪式上,当火 种盒被点燃的同时,杭州亚运会"数字火炬手"线上传递活 动也同步启动。

杜作锋说,数字和现实的结合是杭州亚运会火炬传递的 一大亮点。"数字火炬手"一方面与杭州数字经济发展高 地的城市特点相适应:同时也契合了本届亚运会"智能"的 办赛理念

杭州亚运会"数字火炬手"线上传递活动启动后,目前已 组织开展的"亚运线上火炬传递"主题活动遍及国内外40多 个城市,亚运公益互动超7.6亿人次,"数字火炬手"用户人数 已达8400余万。

"开幕式现场,来自全球的亚运'数字火炬手',将在数字 世界与现实同频共振,共同参与重要环节,非常值得期待。"杜 作锋说。

除了火炬传递路线、环节中的设计亮点外,传递安全顺 畅的重要性同样不言而喻。

对此,杜作锋表示,火炬传递的安全保障体现在诸多方 面,比如火炬本身的安全保障、运行组织的安全顺畅等。"从 此次研发使用的火炬'薪火'来看,突出体现了抗风防雨能 力。经过测试,在焰苗最稳定的情况下,火炬能够应对8到11 级大风,在中到大雨的降雨量下都能点燃,且燃烧充分不会 熄灭。

由于杭州亚运会火炬传递基本都在城市公开道路上进 行,杜作锋表示,实际组织运行中,各城市都将为火炬传递 营造隆重热烈的氛围,但同时也将尽力把对城市正常的生 产生活交通干扰降到最低。

杭州第19届亚运会 火炬传递湖州站

杭州第19届亚运会火炬传递湖州站活动将于9月9 日上午9点,在湖州市行政中心南广场正式启动。本次 传递以"在湖州看见美丽中国"为主题,传递路线从湖 州市行政中心南广场出发、沿仁皇山路—太湖路—金 田路-奥体中心-同心路-太湖路进行传递,最后到 达南太湖月亮广场,总长度9.5公里。 (据潮新闻)

∽ 中国体育彩票开奖信息

第23104期体彩6+1开奖号码:131967+9 第23104期体彩7星彩开奖号码:944828+10 第23241期体彩排列3开奖号码,935 **第23241** 期休彩排列5开奖号码, 93514 第23241期体彩20选5开奖号码:01 06 10 11 19 舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元! 回答

"乐购体育彩票 乐享宜游建德"主题活动进行中! 与"全民健身,快乐运动"即开票一起向前一步,动出彩!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🥷 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023104期 基本号: 04 08 15 17 20 25 26 特别号:12 15选5 第2023241期 基本号: 02 04 07 10 11

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

第2023241期 开奖号码: 4 9 5

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

> 舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)



扫一扫关注